

Salicylic

čisticí a rozjasňující pleťová voda - 5% komplex kyselin

**NOVÝ
PRODUKT**



Kyselina salicylová 1,95%

Kyselina salicylová je keratolytická beta hydroxykyselina (BHA), známá pro svou roli při řešení problémů mastné a problematické pleti. Slouží jako exfoliant a protizánětlivý prostředek, který se vstřebává do epidermálních pórů, kde rozpouští mastnotu a odumřelé kožní buňky. Díky tomu je vysoce účinná proti nadměrnému maštění, černým tečkám a bílým tečkám, zabraňuje ucpávání pórů a podporuje jasnější pleť. Pravidelným používáním je pleť hladší, tón pleti je rovnoměrnější, snižuje výskyt skvrn a celkově zlepšuje stav pleti.

Kyselina Jantarová 2,05%

Kyselina jantarová je přirozeně se vyskytující organická dikarboxylová kyselina. Je to 100% rostlinná (z kukuřičného škrobu) všestranná, nedráždivá a účinná molekula, která pomáhá přeměnit a zlepšit vzhled problematické pleti. Vyvolává mírnou exfoliaci (jemný peeling), a to i při použití v nízkých koncentracích, podporuje syntézu kolagenu, obnovu pokožky a zdokonaluje celkový stav pokožky. Pomáhá regulovat sekreci kožního mazu a je tak optimálním řešením pro pleť se sklonem k akné. Kyselina jantarová také vykazuje protizánětlivé vlastnosti, pomáhá zklidnit nečistou, podrážděnou a citlivou pokožku, která je spojena s pupínky. Kyselina jantarová navíc pomáhá snižovat hyperpigmentaci a zlepšuje celkovou jasnost pokožky.

Derivát kyseliny Propionové 1,00%

Čistá syntetická molekula s vynikající kožní snášenlivostí a foto-ochranným efektem, který se zaměřuje na tmavé skvrny. Funguje přes inovativní mechanismus, který blokuje uvolňování melaninu melanocyty, které nabízejí alternativu k inhibici tyrosinázy. Bojuje proti zabarvení, sjednocuje pleť a rozjasňuje tón pleti. Derivát kyseliny propionové také pomáhá předcházet poškození buněk způsobenému UVB zářením a snižuje uvolňování zánětlivých cytokinů. Proto pomáhá zpomalit předčasné foto-stárnutí pokožky.

> Jemná exfoliační a rozjasňující pleťová voda s kyselinou Salicylovou, kyselinou Jantarovou a derivátem kyseliny Propionové.

> Ideální pro mastnou a smíšenou pleť s nedokonalostí textury a barvy.

> Snadno se nanáší a rychle se vstřebává s vynikajícím závěrem.

> Pomáhá obnovit, regulovat mastnotu, zlepšit vzhled nedokonalostí (póry, jizvy, změna barvy, vrásky, jemné linky). Poskytuje jasný a rovnoměrný barevný tón pleti.

> Doplňuje profesionální postup exfoliace, rozjasnění a péče o mastnou pleť. Inovativní pleťová voda s vysokou koncentrací kyselin vhodná pro přípravu pleti na peeling. Optimalizovaný účinek pro každodenní použití s vynikající snášenlivostí.

> Obsahuje 5% směs kyselin: Salicylové, Jantarové a derivátu kyseliny Propionové. Obsahuje také kyselinu Hyaluronovou, Prebiotický hydratační cukr, Galaktomannany z organické Vojtěšky (aktivita podobná rostlinnému retinolu), přírodní extrakty (Granátové jablko, Lékořice, listy Břízy, Lopuchu a Tymjánu) a Panthenol.

> Aplikujte denně, večer na celý obličej a krk, po vyčištění pleti. Pleťovou vodu začněte používat jednou až dvakrát týdně a postupně zvyšujte frekvenci podle snášenlivosti pokožky. Po dobu používání (ale i týden po) se doporučuje aplikovat během dne ochranný krém proti slunci Yellow Rose. Vyhněte se dlouhodobému pobytu na slunci. Vyhněte se použití na podrážděnou pokožku.

> Vyhněte se kontaktu s očním okolím a rty. Pokud dojde ke kontaktu, důkladně opláchněte vodou.

> Dermatologicky testováno. Vhodné pro vegany. Bez parfemace.

> Balení: 100ml lahvička s pumpičkou.



více informací

čistí // obnovuje // rozjasňuje